
Інформація 

про здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами 

Дніпровської міської ради за 2017 рік 
 

Здійснення регуляторної політики виконавчими органами міської ради у 

2017 році відбувалось відповідно до законів України «Про засади державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі – Закон), «Про 

місцеве самоврядування в Україні», Порядку здійснення державної регуля-

торної політики виконавчими органами Дніпровської міської ради, затверд-

женого рішенням виконавчого комітету міської ради від 26.07.2016 № 296 «Про 

питання здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами 

Дніпровської міської ради», зі змінами, і в цілому було спрямовано на 

недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних регулятор-

них актів, перегляд і приведення у відповідність до вимог законодавства діючих 

нормативно-правових актів, забезпечення відкритості та прозорості під час 

розробки проектів регуляторних актів.  

Організаційне забезпечення і координацію діяльності щодо здійснення 

державної регуляторної політики регуляторними органами здійснює департа-

мент правового забезпечення Дніпровської міської ради. 

 На підставі пропозицій розробників проектів регуляторних актів, з 

урахуванням рішення міської ради від 07.09.2016 № 48/13 «Про планування 

діяльності з підготовки проектів регуляторних актів міською радою» рішенням 

виконавчого комітету міської ради від 30.11.2016 № 588 (зі змінами) 

затверджено плани діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2017 

рік, до яких  включено 31 проект регуляторних актів, з яких 16 - рішення 

міської ради, 15 - рішення виконавчого комітету міської ради.  

 У 2017 році прийнято п’ять регуляторних актів: 

 - рішення міської ради від 13.04.2017 № 72/19 «Про затвердження Правил 

утримання тварин у домашніх умовах та поводження з домашніми тваринами 

на території міста Дніпра»; 

 - рішення виконавчого комітету міської ради від 27.04.2017 № 240 «Про 

питання розміщення елементів телекомунікаційних мереж у житлових будин-

ках (гуртожитках) комунальної власності територіальної громади м. Дніпра»; 

 - рішення міської ради від 19.07.2017 № 38/23 «Про затвердження Поло-

ження про облік об’єктів нерухомого майна на території міста Дніпра, передачу 

та зберігання інвентаризаційних справ на ці об’єкти»; 

 - рішення міської ради від 20.09.2017 № 95/24 «Про затвердження Поло-

ження про порядок проведення інвестиційних конкурсів для будівництва, 

реконструкції, реставрації тощо об'єктів житлового та нежитлового призна-

чення, незавершеного будівництва, інженерно-транспортної інфраструктури 

міста Дніпра»; 

 - рішення виконавчого комітету міської ради від 19.12.2017 № 988 «Про 

затвердження Порядку та умов проведення інвестиційного конкурсу з визна-

чення інвестора для забезпечення встановлення та утримання зупиночних 

комплексів м. Дніпра з подальшим їх обслуговуванням та форми інвести-

ційного договору». 



Визнано такими, що втратили чинність, чотири регуляторні акти.   

З метою системного впровадження регуляторної діяльності  затверджено 

Реєстр  чинних регуляторних актів, до якого (з урахуванням змін) на цей час 

включено 34 регуляторні акти, з яких 20 рішень міської ради та 14 рішень 

виконавчого комітету міської ради. 

 Проведено процедуру оприлюднення та обговорення стосовно проекту 

регуляторного акта – проекту рішення міської ради «Про внесення змін до 

рішення міської ради від 27.06.2012 № 26/25 «Про затвердження Порядку 

здійснення заходів з контролю за утриманням у належному стані, збереженням, 

відновленням та упорядкуванням об'єктів благоустрою міста Дніпропетровська 

з урахуванням особливостей їх використання». 

 Розпочато процедуру оприлюднення та обговорення: 

 проекту рішення міської ради: 

 - «Про затвердження Положення про порядок оплати за тимчасове 

користування місцями розташування рекламних засобів у місті Дніпрі». 

 проектів рішень виконавчого комітету міської ради: 

 - «Про встановлення граничних тарифів на послуги з перевезення паса-

жирів та багажу на міських автобусних маршрутах загального користування у 

м. Дніпрі»;  

 - «Про затвердження Положення про порядок обстеження стану 

житлових/нежитлових будинків,  житлових/нежитлових приміщень, квартир та 

житлових/нежитлових приміщень гуртожитків комунальної власності терито-

ріальної громади міста». 

 Згідно з розпорядженням міського голови від 31.08.2016 № 596-р «Про 

перегляд актів» продовжено роботу за підсумками перегляду рішень міської 

ради, виконавчого комітету міської ради, розпоряджень міського голови, які мають 

ознаки нормативно-правових актів та прийняті (видані) з 01.01.2011 по 31.12.2015, 

стосовно відповідності вимогам Закону. 

У рамках перегляду визнано такими, що втратили чинність:  дев’ять рішень 

міської ради, три рішення виконавчого комітету міської ради, одне 

розпорядження міського голови. 

Виконання заходів за результатами перегляду актів позитивно вплинуло на 

упорядкування нормативно-правових документів з регулювання підприємницької 

діяльності у місті та підготовку регуляторних актів місцевого рівня з додержанням 

вимог законодавства. 

Відповідно до затвердженого Плану-графіка відстежень результативності 

регуляторних актів підготовлено та оприлюднено у встановленому порядку такі 

звіти про відстеження результативності регуляторних актів: 

- базове відстеження: чотири проекти рішень міської ради, три проекти 

рішень виконавчого комітету міської ради;  

- повторне відстеження: одне рішення міської ради; 

- періодичне відстеження: чотири рішення міської ради, три рішення 

виконавчого комітету міської ради. 

  Додержанню на практиці принципів прозорості, доцільності, ефек-

тивності, збалансованості та передбачуваності під час розробки та прийняття 



регуляторних актів протягом 2017 року сприяв розгляд проектів регуляторних 

актів – проектів рішень міської ради на засіданнях відповідальної постійної 

комісії міської ради з питань комунальної власності, енергозбереження та 

законності  та профільних постійних комісій міської ради. 

На виконання ст. 34 Закону до Державної регуляторної служби України  

направлено чотири проекти регуляторних  актів - проекти рішень міської ради, 

експертні висновки відповідальної постійної комісії міської ради з питань 

комунальної власності, енергозбереження та законності щодо регуляторного 

впливу цих проектів та аналізи регуляторного впливу для підготовки 

пропозицій у встановленому Кабінетом Міністрів України порядку щодо 

удосконалення проектів відповідно до принципів державної  регуляторної 

політики. 

Для запобігання потенційному негативному впливу на конкуренцію 

проекти регуляторних актів також направляються їх розробниками до Дніпро-

петровського обласного територіального відділення Антимонопольного коміте-

ту України для проведення більш ґрунтовного аналізу та отримання пропо-

зицій. 

З метою вивчення громадської думки та встановлення зворотнього 

зв’язку з бізнес-спільнотою міста Дніпра запроваджено електронне анкетування 

щодо проектів регуляторних актів, що проходять процедуру офіційного опри-

люднення та обговорення. 

 Відповідно до ст. 7 Закону та з метою передбачуваності регуляторної 

діяльності за пропозиціями розробників проектів регуляторних актів рішенням 

виконавчого комітету міської ради від 05.12.2017 № 931 затверджено  плани 

діяльності міської ради та її виконавчого комітету з підготовки проектів 

регуляторних актів на 2018 рік, до яких включено 16 проектів рішень міської 

ради та 12 проектів рішень виконавчого комітету міської ради.  

Розпорядженням міського голови від 30.11.2017 № 1590-р «Про кодифі-

кацію рішень міської ради, рішень виконавчого комітету міської ради, 

розпоряджень міського голови, які мають ознаки нормативно-правових актів» 

запроваджено кодифікацію зазначених документів та затверджено відповідне  

Положення про порядок її проведення. 

З метою підвищення кваліфікаційного рівня, поглиблення і розширення 

професійних знань щодо підготовки регуляторних актів та змін у сфері 

державного нагляду та контролю для фахівців виконавчих органів міської ради 

01.03.2017 проведено навчальний семінар за участю представників Державної 

регуляторної служби.  

Також представники керівництва та виконавчих органів міської ради 

06.11.2017 взяли участь у семінарі щодо практичного застосування норм 

регуляторного законодавства, організованому Державною регуляторною 

службою України.  

Забезпечено систематичне оновлення інформації на офіційному веб-сайті 

Дніпровської міської ради у розділі «Відкрите місто», пункт «Регуляторна 

політика» щодо планування діяльності міської ради та її виконавчого комітету з 

підготовки проектів регуляторних актів, Реєстру чинних регуляторних актів, 



проектів регуляторних актів та аналізів їх регуляторного впливу, звітів про 

відстеження результативності регуляторних актів. 

У цілому виконавчі органи міської ради забезпечують дотримання 

основних вимог Закону, відкритість та прозорість регуляторної діяльності під 

час підготовки регуляторних актів. 
 

 

 
 

 

Директор департаменту правового 

забезпечення Дніпровської  

міської ради                                                                                              А. Г. Павлов 
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